PER LA REGOLARITA' TECNICA	UFFICIO STS
Si esprime parere	
Si esprime parere  Capaccio (SA)  15/07/2013	II Responsabile del Servizio CARMINE VERTULLO
45107 1 26/3	
PER LA REGOLARITA' CONTABILE:	UFFICIO FINANZIARIO
Si esprime parere	Il Responsabile del Servizio
Capaccio (SA) 45/07/2013	CARMINE VERTULLO
•	
PER IL PROFILO DI LEGITTIMITA'	,
Si esprime parere	
	Il Segretario Generale
Capaccio (SA)	
(2.3)	
a presente deliberazione viene letta, approvata e sottoscritta.	
II Segretario Generale ANDREA D'AMORE	II Sindaco
II Segretario Generale ANDREA D'AMORE	II/Sindaco Italo Voza
ANDREA D'AMORE	Il sottoscritto Segretario attesta:- che la presente
ANDREA D'AMORE  Si certifica che questa deliberazione, ai sensi dell'art. 32, L 69/2009,	Il sottoscritto Segretario attesta:- che la presente deliberazione è stata pubblicata :
ANDREA D'AMORE  Si certifica che questa deliberazione, ai sensi dell'art. 32, L 69/2009, è stata pubblicata sul sito WEB il giorno	Il sottoscritto Segretario attesta:- che la presente deliberazione è stata pubblicata :
ANDREA D'AMORE  Si certifica che questa deliberazione, ai sensi dell'art. 32, L 69/2009, è stata pubblicata sul sito WEB il giorno generale dell'art. 32, L 69/2009, è stata pubblicata sul sito WEB il giorno generale dell'art. 32, L 69/2009, è stata pubblicata sul sito WEB il giorno generale dell'art. 32, L 69/2009, è stata pubblicata sul sito WEB il giorno generale dell'art. 32, L 69/2009, è stata pubblicata sul sito WEB il giorno generale dell'art. 32, L 69/2009, è stata pubblicata sul sito WEB il giorno generale dell'art. 32, L 69/2009, è stata pubblicata sul sito WEB il giorno generale dell'art. 32, L 69/2009, è stata pubblicata sul sito WEB il giorno generale dell'art. 32, L 69/2009, è stata pubblicata sul sito WEB il giorno generale dell'art. 32, L 69/2009, è stata pubblicata sul sito WEB il giorno generale dell'art. 32, L 69/2009, è stata pubblicata sul sito WEB il giorno generale dell'art. 32, L 69/2009, è stata pubblicata sul sito WEB il giorno generale dell'art. 32, L 69/2009, è stata pubblicata sul sito WEB il giorno generale dell'art. 32, L 69/2009, è stata pubblicata sul sito WEB il giorno generale dell'art. 32, L 69/2009, è stata pubblicata sul sito web sul	Il sottoscritto Segretario attesta:- che la presente deliberazione è stata pubblicata : dal
ANDREA D'AMORE  Si certifica che questa deliberazione, ai sensi dell'art. 32, L 69/2009,	Il sottoscritto Segretario attesta:- che la presente deliberazione è stata pubblicata :
ANDREA D'AMORE  Si certifica che questa deliberazione, ai sensi dell'art. 32, L 69/2009, è stata pubblicata sul sito WEB il giorno e vi rimarrà per 15 giorni consecutivi.  Il Segretario Generale	Il sottoscritto Segretario attesta:- che la presente deliberazione è stata pubblicata : dal
ANDREA D'AMORE  Si certifica che questa deliberazione, ai sensi dell'art. 32, L 69/2009, è stata pubblicata sul sito WEB il giorno generale ANDREA D'AMORE	Il sottoscritto Segretario attesta:- che la presente deliberazione è stata pubblicata : dal al che nessuna richiesta di controllo e pervenuta. Data
ANDREA D'AMORE  Si certifica che questa deliberazione, ai sensi dell'art. 32, L 69/2009, è stata pubblicata sul sito WEB il giorno e vi rimarrà per 15 giorni consecutivi.  Il Segretario Generale	Il sottoscritto Segretario attesta:- che la presente deliberazione è stata pubblicata : dal
ANDREA D'AMORE  Si certifica che questa deliberazione, ai sensi dell'art. 32, L 69/2009, è stata pubblicata sul sito WEB il giorno generale andre dell'art. 32, L 69/2009.  Il Segretario Generale ANDREA D'AMORE  Trasmessa ai Capigruppo Consiliari	Il sottoscritto Segretario attesta:- che la presente deliberazione è stata pubblicata :  dal
ANDREA D'AMORE  Si certifica che questa deliberazione, ai sensi dell'art. 32, L 69/2009, e stata pubblicata sul sito WEB il giorno generale ANDREA D'AMORE	Il sottoscritto Segretario attesta:- che la presente deliberazione è stata pubblicata :  dal
ANDREA D'AMORE  Si certifica che questa deliberazione, ai sensi dell'art. 32, L 69/2009, è stata pubblicata sul sito WEB il giorno generale andre dell'art. 32, L 69/2009, e vi rimarrà per 15 giorni consecutivi.  Il Segretario Generale ANDREA D'AMORE  Trasmessa ai Capigruppo Consiliari	Il sottoscritto Segretario attesta:- che la presente deliberazione è stata pubblicata :  dal



# Comune di Capaccio

(Provincia Salerno)

info@comune.capaccio.sa.it

Corso Vittorio Emanuele, 84047 Capaccio (SA)

# **DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE**

N°303 DEL 1510712013

Oggetto: Tiro con l'arco 14 luglio 2013-Capaccio Paestum-Patrocinio Morale.

L'anno duemilatredici il giorno quindici del mese di luglio alle ore con la continuazione, nella sala delle adunanze della Sede Comunale, si è riunita la Giunta Comunale convocata nelle forme di legge.

Presiede l'adunanza Voza Italo, nella sua qualità di **Sindaco**.

		Presenti	Assenti
1 Ragni Nicola	Vice Sindaco	Si	
2 Barretta Rossana	Assessore	Si	
3 Di Lucia Vincenzo	Assessore		51
4 Palumbo Maria Rosaria	Assessore	SI	
5 Voza Eustachio	Assessore	51	

Assiste il Segretario Generale Dott. Andrea D'Amore, incaricato della redazione del verbale.

## IL PRESIDENTE

Constatato il numero legale degli intervenuti, dichiara aperta l'adunanza ed invita i presenti alla trattazione dell'argomento indicato in oggetto.

### LA GIUNTA COMUNALE

Premesso che nelle attività istituzionali dell'Ente rientrano la promozione e valorizzazione della cultura e delle tradizioni ed il territorio ed in particolare modo quelle di marketing turistico

Preso atto della richiesta del sig. Elia Fabio, legale rappresentante dell'Associazione "Le Volpi del Cilento" con sede in Lustra via Sant'Antonio CF./IVA 90010970656, avente scopo sociale non lucrativa e di interesse sociale, di cui all'art. 10 del D. Lgs. 460/1997, assunta al protocollo di questo Ente al n. 24676 in data 02/07/2013 , intesa ad ottenere per la rappresentazione dell'evento sportivo "Tiro con L'Arco – Tiro di Campagna, in data 14/Luglio/2013 in località Paestum, su proprietà privata (Villa Salati) :

- il Patrocinio morale;
- l'utilizzo del logo dell'Ente;

Rilevato che la su indicata Associazione:

- non risulta iscritta all'Albo delle Associazioni Comunali istituito dall'Ente con atto di G. C. n. 91/2012 e che ai sensi dell'art. 8-11 del su indicato Albo può beneficiare solo del Patrocinio e non dell'utilizzo delle strutture e dei servizi dell'Ente;
- può beneficiare, avendo per scopo sociale finalità non lucrative e di interesse sociale, delle agevolazioni previsti dall'art. 16 del Regolamento delle entrate, approvato con delibera di C.C. n. 7/2003, di esenzione dal pagamento della Tosap e dei Diritti di pubblicità ed affissione;

Esaminata la richiesta presentata e ritenuta la stessa meritevole di accoglimento, ai sensi dell'art. 7 e 9 del Regolamento della concessione contributi, approvato con atto di G.C. n. 15/2000, in quanto rientrante negli scopi sociali istituzionali di questo Ente;

Acquisito il parere favorevole, ai sensi dell'art. 49 del D.Lgs. 267/2000:

- del Responsabile del Servizio Sport, Turismo e spettacolo;
- del Responsabile del Servizio Finanziario ;

Ad unanimità di voti,

### **DELIBERA**

- 1) Di accogliere la richiesta del sig. Elia Fabio , legale rappresentante dell'Associazione "Le Volpi del Cilento" intesa ad ottenere, in occasione dell'evento sportivo di Tiro con L'Arco-Tiro di campagna, da tenersi in data 14/Luglio/2013 in località Paestum, su suolo privato (Villa Salati), l'utilizzo del logo del Comune e di concedere il Patrocinio dell'Ente alla su indicata manifestazione;
- 2) Di far obbligo agli organizzatori di chiedere, per lo svolgimento del servizio, le autorizzazioni necessarie;
- 3) Di trasmettere la presente ai Responsabili dei Servizi interessati per gli adempimenti consequenziali;
- 4) Di rendere la presente immediatamente eseguibile ai sensi di legge;